Справка

о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия города Костромы «Благоустройство».

Контрольно-счетной комиссией города Костромы проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального унитарного предприятия города Костромы «Благоустройство» (далее – МУП «Благоустройство»). Проверяемый период: с 01.01.2012г. по 31.03.2013г.

По результатам проверки установлено следующее:

(руб.)

	Результаты контрольных мероприятий
	Сумма нарушений или недостатков

	В нарушение п.8 ст. 16 Федерального закона от 26.12.2008г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» журнал учета проверок в проверенном периоде предприятием не велся
	устранено в ходе проверки

	Раздел II. Анализ деятельности предприятия

	По окончании финансового 2012 года стоимость чистых активов муниципального предприятия оказалась меньше установленного Федеральным законом от 14.11.2002г. 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» размера уставного фонда, кроме того имела отрицательное значение (- 7 775,0 тыс. руб.).

В нарушение ст. 15 Федерального закона от 14.11.2002г. 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» стоимость чистых активов собственником имущества не восстановлена. Собственник имущества муниципального предприятия должен принять решение о ликвидации или реорганизации предприятия. 

	Раздел III. Проверка порядка получения субсидий из бюджета города Костромы

	В нарушение п. 1.2 Порядка утвержденного Постановлением Администрации города Костромы от 17.11.2011г.  № 2643 «Предоставления из бюджета города Костромы субсидий в целях возмещения затрат в связи с проведением текущего ремонта многоквартирных домов» при формировании плана на 2012г. по производству текущего ремонта жилого фонда предприятием на получение субсидий были необоснованно включены жилые дома 1960 года постройки.

	В нарушение п. 1.6.1 установленного Постановлением Администрации города Костромы, Порядка предприятием необоснованно заявлена и включена в реестр субсидия на сумму 77 635,00 руб. по производству текущего ремонта жилого фонда 1960 года постройки. 
	77 635,00

	В нарушение п. 1.1, 1.2 Порядка предоставления субсидий в план на 2012 год предприятием включен жилой дом, который был снесен в декабре 2011 года. Сумма незаконно полученной субсидии на снесенный дом, составила 9 373,50 руб. 
	9 373,50

	По текущему ремонту жилого дома, расположенного по адресу: г. Кострома, ул. 7-я Рабочая, установлено незаконное получение субсидии на общую сумму 21 267,98 руб..
	21 267,98

	Установлены отдельные факты нарушений Законодательства Российской Федерации, касающиеся порядка ведения кассовых операций в РФ, утвержденного Центральным банком РФ от 12.10.2011г. № 373-П:

· допущены 2 случая превышения лимита остатка наличных денег на конец рабочего дня. Сумма превышения в среднем составила 7606,41 руб.;

· на всех кассовых документах проверенного периода кассиром не проставлялся штамп, содержащий реквизиты, подтверждающие проведение кассовых операций.
	7606,41

	В нарушение пункта 1 статьи 10 Федерального закона от 21.11.1996г. N 129-ФЗ "О бухгалтерском учете" в 2012г. не велись регистры бухгалтерского учета (оборотно-сальдовые ведомости) по счету 50 «Касса».

	В нарушение приказа Минфина РФ от 31.10.2000г. № 94н допускались случаи неверного применения учетных номенклатур. Талоны на вывоз промышленных отходов, которые являются денежными документами, не учитывались на счете 50.3 «Денежные документы».

	Раздел VI. Проверка правильности операций по расчетам с подотчетными лицами

	Выявлены нарушения «Порядка ведения кассовых операций в Российской Федерации», утвержденного Центральным банком РФ от 12.10.2011г. № 373-П в части п. 4.4:

· допускалась выдача наличных денег под отчет при отсутствии у сотрудников полных отчетов по ранее полученным авансам. Данное нарушение привело к риску потери средств предприятия. 

· допущена передача наличных денежных средств в сумме 20 576,64 руб. физическому лицу, не состоящему в штате предприятия. 
	12 386,86

20 576,64

	В нарушение п.2 статьи 9 Федерального закона от 21.11.1996г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» допускались случаи принятия к зачету авансовых отчетов без утверждения руководителя предприятия, без подписи подотчетного лица, без указания о назначении аванса, в товарном чеке отсутствует вес (количество литров) товаров и др. Нарушения составили - 5639,31 руб. 
	5 639,31

	При возмещении сотрудникам предприятия транспортных расходов на разовые поездки в общественном транспорте установлены необоснованные расходы на общую сумму 3024,00 руб., в том числе:

· по контрольным билетам, стоимость которых не соответствовала стоимости проезда, утвержденной Постановлением Главы - 2 566,00 руб.;

· приняты к зачету контрольные билеты, имеющие последовательные номера или близкие друг к другу номера - 434,00 руб.;

· приняты к зачету расходы за проезд в общественном транспорте, в период нахождения сотрудника в отпуске – 24,00 руб.
	2 566,00

434,00

24,00

	В нарушение плана счетов, утвержденного приказом Минфина РФ от 31.10.2000г. № 94н допускались случаи списания на расходы предприятия материальных ценностей без их оприходования на соответствующие счета бухгалтерского учета на сумму 9 467,25 руб.
	9 467,25

	Раздел VII. Заработная плата

	В 2012г. наблюдается увеличение штатной численности на 46 штатных единиц к показателю на 01.02.2012г. или в 2,9 раза. Увеличение штатной численности сотрудников предприятия привело к увеличению месячного фонда оплаты труда. Если по состоянию на 01.02.2012 г. ФОТ (без ФОТ руководителя) составлял 458 640,00 руб. в месяц, то на 01.12.2012 г. ФОТ стал составлять 1 298 796,00 руб., увеличение составило в 2,83 раза.

	В штатные расписания на 2012 – 2013г., которые формируют расчетный показатель фонда оплаты труда на 2012г. включена ежемесячная премия в размере 40% от оклада (тарифной ставки) по каждой должности. Локальные акты предприятия не подтверждают законность ее включения в фонд оплаты труда. Премирование работников по результатам их труда есть право, а не обязанность администрации и зависит в частности от количества и качества труда работников, финансового состояния предприятия и прочих факторов, оказывающих влияние на сам фактор и размер премирования. Таким образом, ФОТ необоснованно завышен на 3 514 767,00 руб. 
	3 514 767,00

	В нарушение пункта 5.6.1 Устава предприятие в 2012г. осуществляет деятельность без наличия утвержденного плана финансово-хозяйственной деятельности. Представленный на утверждение в отраслевой орган план на 2012 год не согласован Управлением жилищно-коммунального хозяйства и капитального строительства Администрации города Костромы, так как в представленном плане результатом работы предприятия явился убыток.

	В нарушение раздела 3.3 Порядка, утвержденного Постановлением Главы города Костромы от 20.04.2007г. № 849 «Об утверждении порядка установления размера и условий оплаты труда руководителей муниципальных унитарных предприятий города Костромы при заключении с ними контрактов» не имея в фонде потребления необходимых средств, были допущены необоснованные выплата единовременной премии руководителям в сумме 76 000,00 руб.. 

По данным бухгалтерского учета по состоянию на 01.01.2012 г. фонд потребления, формируемый за счет чистой прибыли предприятия, отсутствовал. На счете 84 «Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)» числился убыток в сумме 10 974 877,73 руб. По состоянию на 01.01.2013г. «Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)» увеличился и составлял уже 26 296 985,23 руб. 
	76 000,00

	В целях усиления материальной заинтересованности и повышения ответственности работников в улучшении результатов работы предприятия на предприятии разработано и утверждено Положение о выплате премии по итогам успешной работы за год. 

Согласно п. 3.1 Положения премирование работников предприятия осуществляется при наличии свободных денежных средств, которые могут быть израсходованы на материальное стимулирование без ущерба для основной деятельности предприятия. В нарушение условий Положения, по приказу от 29.12.2012г. № 87-к была выплачена премия за 2012 год на сумму 599 619,00 руб.

У предприятия на момент выплат премии отсутствовали источники (нет прибыли, фонд потребления не имел необходимых средств). 
	599 619,00

	Выборочной проверкой правильности начисления заработной платы работникам внештатного фонда по договорам подряда выявлены нарушения при оформлении первичных документов, являющихся основанием для отнесения затрат на счет 20 «Затраты на основное производство» на общую сумму 177 802,63 руб., в том числе:

· в договорах и актах выполненных работ отсутствовала информация о конкретных видах работ, об объемах работ. Сумма нарушений составила 155 773,93 руб.

· при проверке сметных расчетов, которые являются основанием для заключения договора и выполнения подрядчиками работ по ремонту жилого фонда установлено, что допускались случаи завышения расчетных показателей. Трудозатраты (чел./час.) по проектным данным сметных расчетов не соответствуют фактически выполненным трудозатратам указанным в договорах, завышение как минимум составило сумму 22 028,70 руб.
	155 773,93

22 028,70

	Выборочной проверкой правильности начисления заработной платы сотрудникам предприятия установлены случаи:

· недоплат на сумму 5 250,24 руб.;

· переплат на сумму 3 283,67 руб.
	5 917,88

3 907,19

	По приказам предприятия к работе в выходные дни периодически привлекались сотрудники. В приказах отмечено, что оплату труда работникам за работу в выходные дни производить согласно табелю учета рабочего времени, в соответствии со статьей 153 ТК РФ. 

Проверкой установлено, что табель учета рабочего времени, не всегда подтверждал выход сотрудников на работу в выходные дни. Необоснованные выплаты составили 42 933,30 руб.
	42 933,30

	На предприятии не разработаны положения о структурных подразделениях и должностные инструкции работников. Должностная инструкция может являться приложением к трудовому договору, а также утверждаться как самостоятельный документ. Данная позиция отмечена в письме Федеральной службы по труду и занятости от 31.10.2007г. № N 4412-6 «О порядке внесения изменений в должностные инструкции работников».

	Раздел VIII. Проверка правильности начисления компенсационных выплат сотрудникам предприятия, связанных с использованием личных автомобилей в служебных целях

	В нарушение п. 1 статьи 252 НК РФ в 2012г. допущены документально не подтвержденные расходы, сумма которых за 11 мес. 2012г. составила 51 381,80 руб. К проверке не предъявлены документы (разъездные ведомости, путевые листы), подтверждающие использование для служебных разъездов личных автомобилей сотрудников.
	51 381,80

	Компенсационные выплаты работникам производятся в тех случаях, когда их работа по роду производственной (служебной) деятельности связана с постоянными служебными разъездами в соответствии с их должностными обязанностями. Данная позиция отмечена письмом Министерства РФ по налогам и сборам от 02.2004г. № 04-2-06/419 «О возмещении расходов при использовании работниками личного транспорта». Разъездной характер работы сотрудников предприятия, которым установлены компенсации за использование личных автомобилей в служебных целях, документально не подтвержден, должностные обязанности предприятием не разработаны.

	Проверкой правильности начисления компенсации установлена переплата сотруднику предприятия за январь 2013г. в сумме 141,18 руб. Компенсация за январь 2013г. начислена из расчета 14 дней использования личного автомобиля в служебных целях, тогда как согласно разъездной ведомости учета служебных поездок автомобиль был использован в январе 12 дней.
	141,18

	Раздел IX. Проверка расчетов с поставщиками и подрядчиками

	Допущено нерациональное использование средств предприятия на общую сумму 450 347,00 руб., в том числе:

· в 1-ом квартале 2013г. заключен договор об оказании правовой помощи б/№ от 01.03.2013г с адвокатом. На момент заключения договора в структуре предприятия имелся юридический отдел, состоящий из 2-х штатных сотрудников и перечисленные договором обязанности адвоката, должны выполняться штатными сотрудниками юридического отдела. Нерациональное расходование средств предприятия в 2013г. составило 70 000,00 руб.;

· Постановлениями мирового судьи судебного участка №7 г. Костромы вынесены решения о признании МУП «Благоустройство» виновным в отношении ненадлежащего содержания общедомового имущества многоквартирных домов, оплата штрафов за 2012г., отнесенная на счет 91.02 «Прочие расходы» составила 292 000,00 руб.;

· выполнялись работы по переносу детской площадки по адресу: г. Кострома, ул. Никитская, 62 (демонтаж по адресу: г. Кострома, ул. Никитская, 62, монтаж по адресу: ул. Никитская, 58). Причина переноса уже смонтированной детской площадки с одного адреса на другой документально не подтверждена. Документы, подтверждающие перенос площадки к проверке не предъявлены. Нерациональное использование бюджетных средств составило 60 547,00 руб.;

· предприятием было приобретено навигационно-связное оборудование НСО ГЛОНАС/ GPS для наблюдения за транспортными средствами. Оборудование в работе не использовалось. Нерациональное использование средств составило 27 800,00 руб.
	70 000,00

292 000,00

60 547,00

27 800,00



	Допущены расходы, не отвечающие требованиям нормативных актов по бухгалтерскому учету на общую сумму 289 551,95 руб..
	289551,95

	В результате несоответствия данных площадей многоквартирных домов, переданных на обслуживание в ООО «ЖКХ-сервис» допущены необоснованные расходы на сумму 9 073,74 руб.. 
	 9 073,74

	Допущены расходы, не подтверждающие производственный характер на общую сумму 11 594,50 руб.
	11 594,50

	Допущено неэффективное использование средств предприятия на сумму 107 917,04 руб. за услуги сотовой связи. К проверке не предъявлены локальные акты предприятия – приказы о закреплении за сотрудниками сотовых телефонов, и установлении лимита на услуги сотовой связи.
	107 917,04

	Для устранения наледи с кровли жилых помещений в зимний период времени предприятием были привлечены разные подрядчики. Проверкой установлено, что в актах о приемке работ подрядчиками были указаны адреса домов, обслуживание которых должно выполняться ООО «ЖКХ-сервис» (ООО «Кострома-сервис»). В структуру тарифа по техническому обслуживанию жилищного фонда, состоящую из размера 5,67 руб., включены расходы по благоустройству и уборке прилегающей территории, в том числе и удаление наледи со скатной крыши. Необоснованные расходы составили на общую сумму   9 656,25 руб.,
	9 656,25

	Строительство спортивных площадок

	При строительстве объектов спортивного назначения (спортивных площадок) установлены нарушения:

· в нарушение статьи 51 Градостроительного кодекса РФ строительство спортивных площадок на сумму 9 521 558,00 руб. производилось без наличия разрешения на строительство;

· в нарушение Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 N 136-ФЗ строительство спортивных площадок осуществлялось без наличия правоустанавливающих (разрешительных) документов на использование земельного участка;

· в нарушение п. 3 ст. 23 Федерального закона от 14.11.2002г. № 161-Ф предприятием самостоятельно, без согласования с собственником имущества принимались решения о совершении крупных сделок по строительству спортивных площадок;

· в нарушение плана счетов бухгалтерского учета, утвержденного приказом Министерства финансов РФ от 31.10.2000г. №94н капитальные вложения, освоенные в 2012г. в сумме                8 373 480,00 руб. по строительству спортивных площадок на счете 08 «Вложения во внеоборотные активы» не отражались, а сразу списывались на счет 20 «Основное производство»;

· в нарушение п. 16 Решения Думы города Костромы от 22.11.2011г. №297 «О бюджете города Костромы на 2012г.» были допущены авансовые платежи подрядчику в размере 50%. Превышение авансовых платежей от установленного Решением Думы города Костромы норматива составило 1 052 192,60 руб.
	1 052 192,60

	Проверкой освоения бюджетных средств (субсидий), направленных предприятию на строительство спортивных площадок установлено, что подрядчиками в 2012г. не выполнены работы по строительству спортивных площадок в установленные договорами сроки как минимум на общую сумму 3 231 986,00 руб..
	3 231 986,00

	По данным бухгалтерского учета со счета предприятия за счет субсидий на расчетный счет подрядчика в 2012г. и 1-й квартал 2013г. были перечислены денежные средства на строительство спортивных площадок в сумме 7 335 981,00 руб.. 

Учитывая, что по состоянию на 01.07.2013г. фактически объемы оказались не выполнены, а бюджетные средства не освоены, подрядчик получил незаконное обогащение за счет средств бюджета как минимум на сумму 234 595,00 руб. (от ставки ОАО «Совкомбанк», в котором открыт счет подрядчика - 11% годовых). 
	234 595,00

	По данным расчетов Департамента топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Костромской области стоимость ремонтно-строительных работ могла быть снижена как минимум на 441 237,00 руб.
	441 237,00

	При проведении ремонтных работ на спортивных площадках, числящихся на балансе предприятия с привлечением подрядных организаций установлено:

· подрядчиком в акт излишне включены четыре пластиковых стула на общую сумму 1058,28 руб.;

· подрядчиком завышена стоимость работ на сумму 15 059,00 руб. В акт о приемке выполненных работ включена стойка теннисная на сумму 15 059,00 руб. Фактически стойки теннисной на момент проверки на площадке не установлено. 
	1058,28

15 059,00



	Раздел X. Проверка порядка учета и списания материальных запасов

	Допущены нарушения Федерального закона от 21.11.1996г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» на общую сумму 1 757 499,57 руб., в том числе:

· списано материальных запасов по недооформленным документам на общую сумму 83 943,85 руб.;

· без определения степени непригодности списано запасных частей к автомобильному транспорту на общую сумму 30 646,00 руб.;

· на фактически израсходованное количество материалов не составлялся акт расходования, являющийся основанием для списания материала с материально ответственного лица. Без наличия актов, подтверждающих фактический расход, были списаны материалы на сумму 1 642 909,72 руб. (974 108,37 +668 801,35);
	83 943,85

30 646,00

1 642 909,72

	В нарушение Приказа Минфина РФ от 31.10.2000г. № 94н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организации и Инструкции по его применению», запасные части к транспортным средствам, выданные взамен изношенных в проверенном периоде не учитывались на забалансовом учете.

	Допущена потеря средств на общую сумму 454 885,00 руб., в том числе:

· полученных предприятием в качестве субсидий из бюджета города Костромы, выразившаяся в неполной передаче металлических ограждений в МП г. Костромы «РУС» после демонтажа их на территории центрального пляжа на сумму 329 544,00 руб.;

· руководителем МУП г. Костромы «Благоустройство» не приняты меры к обеспечению сохранности имущества предприятия. В результате потеря средств предприятия, сложившаяся в результате кражи, составила 125 341,00 руб.
	329 544,00

125 341,00

	В нарушение ст. 12 Федерального закона от 21.11.1996г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» инвентаризация имущества и финансовых обязательств за 2012г. не проводилась.
	

	Проверка учета и списания горюче-смазочных материалов

	В нарушение статьи 9 Федерального закона от 21.11.1996г. N 129-ФЗ "О бухгалтерском учете", Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008г. N 152 "Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов" допущено необоснованное списание бензина на общую сумму 116 817,12 руб., в том числе:

· без документального подтверждения производственного характера и фактического времени работы проводилось списание бензина в количестве 3 610,961 литров на сумму 92 187,09 руб.;

· без наличия путевого листа необоснованно списан бензин в количестве 74,84 литров на сумму 1 945,84 руб.;

· не возмещена недостача по бензину в количестве 805,329л. на сумму 20 564,96 руб. при увольнении водителя;

· документально не подтверждено списание бензина с водителя в количестве 102,529 литров на сумму 2 119,23 руб. 
	92 187,09

1 945,84

20 564,96

2 119,23

	В нарушение требований статьи 20 Федерального закона от 10.12.1995 г. 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения», Письма Минздрава России и Минтранса России от 21.08.2003 N 2510/9468-03-32 "О предрейсовых медицинских осмотрах водителей транспортных средств" на предприятии не организовано проведение предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров водителей. 

	В нарушение пункта 4 ст. 9 Федерального закона от 21.11.1996г. N 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» допускались случаи несвоевременного отражения в регистрах бухгалтерского учета операций по движению ТМЦ.

	Раздел XI. Проверка порядка управления эксплуатацией жилого фонда

	На момент проверки предприятие не располагает достоверными данными о количестве и движении домов, принятых на обслуживание и их площади.

	Допущены неоправданные затраты предприятия на сумму 169 392,78 руб. по обслуживанию 4-х многоквартирных домов без наличия документов, являющихся основанием для их принятия на обслуживание  в МУП «Благоустройство». Данные расходы в сумме 169 392,78 руб. ухудшили и без того сложное финансовое состояние предприятия.
	169 392,78

	Выявлены нарушения раздела 6 Приказа Минфина РФ от 31.10.2000г. N 94н "Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и Инструкции по его применению":

· на предприятии не велся учет дебиторской задолженности муниципального образования по оплате за жилищные услуги по незаселенным квартирам, сложившейся на дату выдачи договоров социального найма и списанной ОАО «ЕИРКЦ» с лицевых счетов для ведения их учета непосредственно МУП города Костромы «Благоустройство». В результате чего, по состоянию на 01.04.2013г. в бухгалтерском учете не отражена дебиторская задолженность муниципального образования по незаселенным квартирам на общую сумму 354 824,15 руб.
	354 824,15

	Управление муниципальным жилищным фондом

	Проверкой порядка управления муниципальным жилищным фондом выявлен ряд нарушений Жилищного кодекса РФ от 29.12.2004г. N 188-ФЗ:

· управление многоквартирными домами, все помещения в которых находятся в собственности муниципального образования, осуществлялось без заключения договоров управления данными домами с МУП г. Костромы «Благоустройство»;

· дома, относящиеся к муниципальному жилому фонду, находятся в управлении предприятия более 1 года без произведения открытого конкурса;

· квартиры и помещения муниципального жилищного фонда содержались за счет МУП «Благоустройство», в управление которого они были переданы, а не за счет средств городского бюджета. Тем самым, усугублялось, сложившееся тяжелое состояние предприятия. 

	Допущены расхождения данных дебиторской задолженности по содержанию и обслуживанию муниципальных квартир и помещений с данными предоставленными ОАО «ЕИРКЦ» по состоянию на 01.04.2013г. на сумму 758 167,11 руб.
	758 167,11

	В нарушение статьи 252 Налогового кодекса РФ необоснованно производились начисления затрат по содержанию: техническому обслуживанию жилищного фонда и ВДЭС, затрат по управлению МКД, аварийно-техническому обслуживанию, устранение и локализацию аварий и др., а также начисление коммунальных платежей на снесенные дома. Таким образом, допущены необоснованные начисления на общую сумму 323 998,09 руб., в том числе:

· за коммунальные платежи – 243 809,90 руб. (нереальная дебиторская задолженность);

· начислены затраты предприятия – 80 188,19 руб.
	323 998,09

	Числиться дебиторская задолженность нереальная к взысканию в сумме 12 599,48 руб. по несуществующим адресам.
	12 599,48

	Проверка соблюдения правил технической эксплуатации жилищного фонда

	Выявлены нарушения Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденного Постановлением Госстроя России от 27.09.2003г. №170:

· у предприятия не на все дома, находящиеся в управлении, имелась техническая документация длительного хранения (планы участков, проектно-сметная документация, акты приемки жилых домов, акты тех. состояния, паспорта на каждый жилой дом, квартиру и земельный участок и др.);

· результаты плановых осмотров жилых зданий не отражались в журнале осмотров и обследований жилых зданий (общих, частичных, внеочередных), в котором должны отражаться выявленные в процессе осмотров неисправности и повреждения, а также техническое состояние элементов домов;

· журналы учета заявок населения на оперативное устранение неисправностей и повреждений инженерного оборудования в жилом доме велись небрежно, с нарушениями установленного порядка;

· установлены случаи превышения предельных сроков устранения неисправностей при выполнении внепланового (непредвиденного) текущего ремонта отдельных частей жилых домов и их оборудования по заявкам жителей в среднем от 5-37 дней;

· на предприятии не организовано должным образом планирование текущего ремонта МКД. Годовой план текущего ремонта зданий, выполняемого за счет средств, поступивших от собственников жилых помещений, на предприятии не составлялся. Опись ремонтных работ на каждое строение, не разрабатывалась и не согласовывалась с собственником жилищного фонда;

	Проверка использования средств, поступивших от населения на содержание многоквартирных жилых домов

	Предприятие необоснованно выполнило капитальный и текущий ремонт своих офисов за счет средств, поступивших от собственников жилых помещений на управление жилого фонда на общую сумму 1 484 169,77 руб.
	1 484 169,77

	В нарушение пункта 2.1.2 Устава предприятия и условий договора оказания услуг по обслуживанию жилищного фонда №12-19(Ю) от 15.03.2012г., заключенного предприятием с ООО «ЖКХ-сервис» допущена двойная оплата работ по текущему ремонту жилого фонда на общую сумму 60293,00 руб.,
	60 293,00

	Использование средств, поступивших от жителей многоквартирных домов на содержание предприятия

	В нарушение статьи 162 Жилищного кодекса не заключались договора управления многоквартирным домом в письменной форме путем составления одного документа, подписанного сторонами. В результате не определен размер платы на содержание предприятия.

В связи с отсутствием письменных договоров на обслуживание жилищного фонда предприятие несет риск, связанный со сложностью востребования в дальнейшем задолженности собственников за обслуживание жилого фонда.

	В результате анализа расходов на содержание предприятия за счет средств, полученных от собственников жилого фонда, находящегося на обслуживании предприятия за 2012 год установлено:

· начислены платежи по статье «Содержание» в сумме 23 331 983,99 руб.;

· выручка, поступившая от собственников жилья по статье «Содержание» составила 18 704 107,15 руб. или 80,2%.

Данные расходы были произведены предприятием при наличии значительной кредиторской задолженности перед поставщиками коммунальных услуг, в том числе за центральное отопление.

Предприятию собственниками жилых помещений была произведена оплата коммунальных услуг за теплоснабжение в сумме 15 435,0 тыс. руб. или 93,7% от начисленной суммы платежей (16 478,0 тыс. руб.). Однако, предприятие за оказываемые услуги по теплоснабжению населению с поставщиками данных услуг рассчиталось не в полном объеме, в результате чего у предприятия образовалась значительная кредиторская задолженность. По данным баланса предприятия данная задолженность по состоянию на 01.01.2013г. составила 21 982,0 тыс. руб.
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